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Легко відокремлюйте сторінки у PDF-файлі онлайн безкоштовно. Нашим інструментом розділення PDF можна користуватися без створення облікового запису.
	

Розділіть PDF-документ на окремі файли
	

Відокремте вміст PDF у лічені секунди
	

Простий і безкоштовний інструмент для кожного


Розділення у 2 клацання
Миттєво розділяйте документ PDF на окремі сторінки або вилучайте лише потрібні сторінки й зберігайте їх у форматі PDF. Завдяки нашому безкоштовному онлайн-інструменту розділення PDF ви зможете працювати над одним або кількома документами одночасно.

Безпечне розділення PDF онлайн
Ми дбаємо про вашу конфіденційність і безпеку файлів. Усі файли, вивантажені в наш інструмент розділення, автоматично видаляються за годину. Жодного зберігання файлів, а отже жодного ризику. Докладну інформацію читайте в нашій Політиці конфіденційності.

Розділення PDF-файлів на всіх платформах
PDF-файли можна розділяти на будь-якому пристрої, незалежно від операційної системи. Інструмент працює на Windows, Mac і Linux. Все, що вам потрібно, – підключення до інтернету, веб-браузер і PDF-файл.

Розділення PDF із попереднім переглядом
Наш інструмент розділення PDF дозволяє переглядати сторінки, які ви бажаєте розділити. Це полегшить для вас вибір сторінок, які потрібно вилучити з PDF-файлу. Працюйте легше та швидше зі Smallpdf.

Безкоштовна онлайн-програма
Не витрачайте важко зароблені гроші на дорогі програми преміум-класу для розділення PDF-файлів. Щоденне використання нашого інструменту розділення PDF з певними обмеженнями є безкоштовним. Якщо вас цікавить регулярне використання, ми пропонуємо доступну щомісячну плату.

Обробка PDF у хмарі
Використання Smallpdf не вимагає завантаження чи встановлення жодної програми. Розділяйте та видаляйте сторінки з PDF-файлів у хмарі на будь-якому використовуваному пристрої чи операційній системі.






Як розділити PDF-файл онлайн:
	Перетягніть файл в інструмент розділення PDF.
	Виберіть місце, де бажаєте розділити PDF-файл.
	Натисніть «Розділити PDF» у верхньому правому кутку і дочекайтеся застосування змін.
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